



郭艾伦(右)在比赛中突破

新赛季CBA联赛已进入国内球员注册期，各家俱乐部在转会市场上追逐心仪的人选。这一季的转会市场格外热闹，在郭艾伦提出转会申请之后，又接连爆出了多名球员转会的新闻。下赛季CBA竞争格局将随着各队的人员变动出现新变化。

多支球队人员大流动

作为中国篮球的顶尖后卫，郭艾伦向辽宁队提出转会申请成为今夏篮坛最重磅的消息，但以辽篮目前的态度来看，他前往其他CBA球队的可能性很小。

本月，CBA进入注册期，各队人员流动进入“冲刺阶段”。深圳队已经与周鹏达成签约协议，这位广东队的功勋队长将在新赛季改换门庭，为深圳队出战。周鹏自17岁开始代表广东队征战CBA，曾助力球队荣获8次CBA总冠军、3次亚军。他也曾多次入选国家队并担任队长，随队征战多项国际大赛。过去几个赛季，深圳队取得了一定的成绩，上赛季距半决赛仅一步之遥。这支球队在季后赛的关键时刻还缺少点霸气和韧性，周鹏的加盟可以弥补这一问题。

山东队的动作同样不小。休赛期伊始，山东队与上海队达成交易，送出丁彦雨航，换来可兰白克。

上赛季与季后赛咫尺之遥的新疆队，今夏与浙江队完成了一次人员交换，送出热甫卡提江，换回近几个赛季表现优异的朱旭航。新疆队还签下了原江苏队球员黄荣奇，补强球队的1号位。

此外，有消息称，广东队的赵睿合同到期，上海队有意通过交易得到他。同时，多支海外联赛球队近日接触了赵睿，都对他表达了一定的兴趣。



周鹏在比赛中扣篮



为首钢队效力4年的刘晓宇新赛季加盟湾区翼龙队

湾区翼龙“搜罗”CBA球员

在今夏有关CBA球员转会的新闻中，被提及最多的不是CBA球队，而是东亚超级联赛的湾区翼龙队，目前这支球队已招入多名CBA旧将。

作为国际篮联认证的东亚及菲律宾地区年度顶级职业俱乐部篮球联赛，东亚超级联赛将于今年10月开启全新的主客场制比赛，8支参赛球队分别来自日本、韩国、菲律宾、中国台北以及中国香港。代表中国香港特别行政区的参赛队伍——湾区翼龙队是在中国香港篮球总会和国际篮联支持下于去年底创建的。

为了能够在新赛季取得好成绩，湾区翼龙队聘请了CBA的老朋友、现任澳大利亚男篮主教练戈尔担任主教练，他在选人时特别挑选了一些有兴趣加入球队并且征战过CBA的球员。湾区翼龙队目前已招入9名CBA旧将，分别是惠龙儿、朱松玮、刘传兴、尼克尔森、宋建骅、鞠明欣、郑祺龙、司坤、刘晓宇。刘晓宇过去5年在首钢队效力，上赛季CBA他出战35场，场均登场26.7分钟，得到8.5分、2.8个篮板、5.2次助攻，这次他与湾区翼龙队签订了一年合同。刘传兴上赛季前往NBL(澳大利亚男子篮球联赛)，加盟布里斯班子弹队，本赛季，这位全明星中锋并没有选择回到青岛队，而是转投湾区翼龙队。

未来，在其他CBA球员受制于合同、薪资等条件而无法离开原球队，且自身能力达不到前往NBL、NBA或者欧洲高水平联赛的情况下，东亚超级联赛的湾区翼龙队或许能为他们增加选项。
(据《北京晚报》)